

体验缤纷世界 书写七彩人生

——小记者优秀作文选登(卧龙区实验学校专号)

珍惜时光莫负流年

六(6)班 张语晨

光阴似箭,六年时光如白驹过隙,一去不返。抬头,才猛然发现,时间是何等重要,它成就了用心,惩戒了挥霍。而我此刻才意识到自己漫无目的的蹉跎浪费了数不尽的光阴。

记得有一次周末,我睡到9点才懒洋洋地起床,一直拖拖拉拉地,到下午才写作业,等作业完成已经是晚上10点了。妈妈恨铁不成钢地看着我,对我是又气又恨,我也紧张起来,好在妈妈没有骂我,而是语重心长地对我说:“黑发不知勤学早,白首方悔读书迟。读书学习一定要勤奋,在读书的年纪,不好好学习,以后只能是碌碌无为的,没有选择的权利和机会。”听了妈妈的话,我十分羞愧,是啊,懒惰的人怎么能读得好书呢?

一日之计在于晨,而我白白地让早晨宝贵的时间在我的睡梦中悄悄流逝,实属不该。此时的我懊悔不已,但我知道亦是枉然。君不见黄河之水天上来,奔流到海不复回!时间也如滚滚奔流的水永不复回啊!我要告诫和我一样还在浪费时间的同学们,我们正处于风华正茂、千金难买的少年时光,应该牢牢抓住时间,努力学习,奋发向上,而非庸庸碌碌,蹉跎岁月。

莎士比亚曾说过:“抛弃时间的人,时间也会抛弃他”。人生短暂,时光有限,我要珍惜时间,活出自我,创造自己的明天。②13 (指导老师:张彦君)



六(7)班 李元博

那天,班级里传来了一个消息:要竞选班长了。我捏紧手里的笔,心跳得像小鹿乱撞。我很想试试,可又害怕。

竞选那天,老师点名上台演讲。我手心全是汗,心里打鼓似的。我准备好了发言稿,却眼睁睁看着小明自信地上台。他讲得很流利,还讲了他如何带领同学们排练节目,帮班级拿了第一。我低下头,感觉自己一点机会都没有了,像泄了气的皮球。

终于轮到我了。我站在讲台上,脑袋像被风吹得一片空白。原本熟记于心的台词卡在喉咙里,声音像蚊子一样小。台下的同学有几个在偷笑,我紧张得声音发抖,手里的稿纸也揉成了一团。走下台时,我的脚步沉重得像灌了铅。回到座位,我趴在桌上,用袖子悄悄擦掉流下来的泪。心里只有一个声音:“我怎么这么没用?”

结果公布时,班长选的是小明。我很失落,但没想到他走过来,拍了拍我的肩膀:“别灰心,下次还可以再来嘛!”我抬头看着他,发现他的眼神里没有嘲笑,只有鼓励。我的眼睛再次湿润了,这次却不是因为难过,而是因为感动。泪水似乎洗去了心中的阴霾,给了我一点点温暖。

失败并不可怕,泪水有时也是一种成长。回到家,妈妈问我:“竞选得怎么样?”我笑了笑,摇了摇头:“没当上。”然后我补充了一句:“但我会再试一次的。”有些泪是沉重的,但有些泪,却能让我们成长,学会坚强。这些泪,不是脆弱,而是一种力量。②13 (指导老师:华曼)



六(8)班 王可馨

入冬,寒风凛冽,我坐在教室的角落,默默地搓着冰凉的手指。窗外的风呼呼作响,吹得操场上的树叶团团转。我用力把外套拢了拢,但心里依旧凉飕飕的。

妈妈最近加班很忙,顾不上给我准备厚衣服。想到这里,我低下头,心里有点失落。这时,前桌的小宇回头看了我一眼,忽然说:“喂,你冷吗?”我点点头,小声说:“有点……”她没再说什么,只见她迅速取下自己的围巾,往我怀里一塞。“拿去用吧,我还有外套呢!”她笑得很爽朗。我愣住了,手里握着那条围巾,心里暖暖的。

上体育课,我原本计划悄悄躲在角落里,因为穿得少,冷风吹得人难受。没想到,体育老师发现了我的异常。他一拍手:“来,小跑热身!”我没辙,只好跟着同学们慢跑起来。渐渐地,寒意似乎真被甩在了身后,我的脸颊也热乎乎的。那一刻,我不禁笑了,原来温暖有时候就藏在一场汗流浹背的跑步里啊。

放学时,天色渐暗,我独自站在校门口等妈妈。风越来越大,我把围巾拉得更紧了一些,但心里依旧温暖着。突然,妈妈的身影出现在风中,她一边跑一边道歉:“对不起,今天公司临时有事来晚了。”她把自己的外套披在我肩上,我的心更暖了……②13 (指导老师:申丽彬)

一颗苹果的自述

五(3)班 张浩天

大家好,我是苹果。我在水果王国里可有名了,因为我营养价值非常高,还有许多的作用。

我圆圆的身体,经常穿着红色或粉色的外套,我身上有一些细小的斑点和纹理,摸起来还是很光滑,光看外表,你就会喜欢上我的。

我的营养成分可高着呢。我含有果糖、蛋白质、脂肪,还有人类最需要的维生素、钙等,有助于人类的生长!

“一天一苹果,医生远离我。”我作用可不少呢!如得了高血压的人,平时要多吃我们苹果,这样,发病的概率就会大大地降低。我可以强化骨骼,要多吃我们苹果,这样,可以有利于钙的吸收和利用,防治骨质疏松。我们苹果里还有一种高效抗氧化剂,这种氧化剂可是癌症的克星。

吃我们苹果也是有讲究的,我告诉你一个健康小贴士。苹果如果与牛奶同食,可清凉解渴,生津去热。如果与鱼肉搭配,可让营养更丰富,口味更佳。如果与洋葱同食,可保护人类的心脏。

听了我们苹果的自述,你一定对苹果有了不少了解吧。为了你和家人的健康,快快和我交朋友吧。②13 (指导老师:刘怡白)

钢笔的自述

五(4)班 焦圣涵

大家好,我叫晨光,是一支快乐的钢笔。我每天陪伴在小主人的身边,你一定想知道我为什么这么受欢迎吧?哈哈,那是因为我有着出色的表现。

先来说说我漂亮的外形吧!我有着修长的身材,长约15厘米,直径约1厘米,笔身线条流畅,握在手里非常舒适。我的外衣有很多种颜色,每一种都色彩鲜艳,上面还印着精美的图案,有的像在绽放的花朵,有的在奔跑的小动物,当然还有像我这样穿着简约纯黑色外衣的绅士。总之,每一件都让人爱不释手。

书写流畅也是我引以为豪的特点,我坚硬的笔尖可以在纸上流畅地滑动,写出的字线条均匀、粗细适中。我的墨囊容量很大,可以满足小主人长时间的书写需求,而且我还可以更换不同颜色的墨囊,让小主人的书写更加丰富多彩。我的设计非常人性化,只要小主人轻轻一按笔帽,笔尖就会自动弹出,方便快捷。特殊情况下,我还可以当画笔画画,这让我得到了许多喜欢绘画的小朋友们的喜欢。

出色的书写质量也是我受欢迎的主要原因。我的笔尖经过精心打磨,书写时不会出现漏墨、断墨的情况。只要小主人轻轻握住我,在纸上滑动,我就会留下一行漂亮的字迹,就像一个跳动的音符,奏响了知识的乐章。

怎么样?我是不是很厉害呢?听了我的讲述你们是不是对我有了更深的了解,当然,我还要不断地提升自己,让自己变得更加完美。②13 (指导教师:张玲)

我的奶奶

四(8)班 王美喻

我的家里有一位永远都闲不住的奶奶,她就像是我们家的小太阳,用无尽的活力温暖着每一个角落。

清晨,当第一缕阳光悄悄探进窗户,奶奶就已经开始了她忙碌的一天。厨房里,锅碗瓢盆轻轻碰撞的声音,奏响了家的序曲。不一会儿,香喷喷的早餐就摆满了餐桌,有金黄的煎蛋、软糯的米粥,还有奶奶亲手腌制的小菜,每一口都是满满的爱意。

吃过早饭,奶奶也闲不下来。她会拿起扫帚,把家里打扫得一尘不染;或是拿起针线,为家人缝补衣物,那双巧手总能让旧物焕发新生。有时候,她还会在院子里侍弄她的花草,浇水、施肥、修剪枝叶,看着那些在她精心照料下茁壮成长的植物,奶奶的脸上总是洋溢着满足的笑容。

傍晚时分,奶奶也不忘给我们准备一顿丰盛的晚餐。她总是说:“家的味道,就是饭桌上的那一份温馨。”晚上,当我们都沉浸在梦乡时,奶奶还会检查门窗是否关好,确保家里的安全。

这就是我的奶奶,一个永远都闲不住的人。她用自己的方式,默默地为这个家付出着,她的爱如同细水长流,滋养着我们的心田。②13 (指导老师:刘冬)

家庭风波

四(4)班 尹云曦

星期天晚上,我和哥哥、妈妈为了遥控器闹了一次风波。

那天晚上,我写完作业,看到哥哥坐在沙发上,拿着遥控器,正在看《变形金刚》,我走到哥哥面前说:“哥哥,让我看一会儿动画片《熊熊乐园》。”哥哥不乐意,瞪了我一眼,说:“快去写作业。”我赶紧告诉他:“我写完了。”哥哥根本不理我,一边看着电视,一边还跷起二郎腿喝着可乐。我看不顺眼,就跑到沙发上,想夺回遥控器,可哥哥早有准备,借着身高优势,一把抓起遥控器,举得高高的。我生气了,站到沙发上拽哥哥的胳膊,可任凭我怎么使劲,也抢不到。

我们正闹得不可开交时,妈妈回来了,她一把拿起遥控器调成古装剧。我惊奇地望着这位半路杀出的程咬金,随后马上开始新的争夺战。我从妈妈手里刚把遥控器夺回来,哥哥又趁我专心调台时,一把抢走了在我手里还没焐热的遥控器。遥控器在我们三人中传来传去,谁都没有看成电视。最后决定每个人看一个小时。经过抽签,哥哥第一个,我第二个,妈妈最后一个,大家都同意了。哥哥看到刺激的地方,非常激动,而我和妈妈在等电视的时候竟然睡着了。

这场风波至今还刻在我心里,我和哥哥以后要多一点谦让,让家庭更和谐。②13 (指导老师:张丽巧)

一件难忘的事

四(9)班 杨景贤

在我的记忆深处,有一件事如同一颗璀璨的明珠,始终闪耀着独特的光芒,那是我上四年级时的一次校园运动会。

阳光明媚的一个上午,校园里彩旗飘扬,热闹非凡,我正在参加400米跑步比赛。站在起跑线上,我的心“怦怦”直跳,仿佛要跳出嗓子眼儿。周围同学们的加油声此起彼伏,我深吸一口气,努力让自己镇定下来。“砰!”发令枪声响了,我像离弦的箭一般冲了出去。起初,我跑得很顺利,一直处于领先地位。可跑到一半的时候,我突然脚下一滑,整个人向前扑了出去。膝盖和手掌传来一阵剧痛,眼泪在眼眶里打转。我心想:“完了,这次比赛肯定输了。”

“加油!不要放弃!”正在我心灰意冷时,突然听到了同学们急切地呼喊声。我抬起头,看到跑道边老师和同学们鼓励的眼神,一股力量从心底涌起。我咬着牙,忍着疼痛爬了起来,继续向前跑去。

虽然我最没有获得第一名,但这次经历却让我难以忘怀。它让我懂得了在面对困难和挫折时,不要轻易放弃,只要坚持下去,就一定能战胜自己。②13 (指导老师:周扬)



可爱的小白兔

三(1)班 王梓钰

“小白兔,白又白,两只耳朵竖起来,爱吃萝卜和青菜,蹦蹦跳跳真可爱!”每次听到这首歌,我总想起妈妈送我的小白兔。

我给小白兔起了一个名字——雪球。它浑身毛茸茸的,像一个雪白的小绒球。一对长长的耳朵,总是警惕地竖着。两只红红的眼睛,像闪闪发光的红宝石,嘴巴是很特别的三瓣嘴,又短又小的尾巴。可爱极了!

雪球吃东西时特别有趣,我给它拿了一些胡萝卜放进笼子里,它先用小小的鼻子闻一闻,再用前腿紧紧地抱住食物,最后才小心翼翼地吃起来。他吃胡萝卜的时候很不专心,吃两口,就东跑跑,西跑跑。过了一会儿又跑过来津津有味地吃起胡萝卜。雪球经常用自己的前爪在脸上擦来擦去,真像一个爱美的小姑娘!可是它洗澡的时候非常马虎,用舌头舔几下身子就行了,抓痒的时候全身都在动,好像一个胖乎乎的大圆球。

这就是我家可爱的小白兔。②13 (指导老师:李文可)

我喜欢的水果

三(2)班 马若菲

今天,妈妈买了许多水果。有又大又红的苹果,长长的香蕉,又大又香的梨,还有又大又圆的柚子。其中我最喜欢吃的就是柚子。

柚子的外皮是黄色的,厚厚的,里面先是一层像雪一样白的皮,然后就是果肉了。果肉是红色的,还带着一点白色,形状像雨滴,吃起来酸酸甜甜的非常可口。记得有一次,我们没有把水果放进冰箱里,原本又大又红的苹果、长长的香蕉、又大又香的梨基本都烂了,只有那又大又圆的柚子没有烂掉,我真是太佩服柚子了。

从那以后我就更加喜欢吃柚子了。②13 (指导老师:宋佳)

第一次坐公交车

三(5)班 董玥希

人生有很多第一次,但是第一次自己坐公交车让我久久难忘。

还记得那天下午放学,我走到每天爸爸接我的地方,并没有见到他。我想爸爸一定是在其他地方等我。我在附近转了一圈没有见到他,心想这可怎么办呢?那我就坐公交车吧!

我来到了等公交车的地方。车来了,就当我要上车时,我想:公交车上会不会有坏人呢?一张张可怕的面孔在我脑海里浮现出来,时间仿佛凝固了。后来我思来想去还是上了车,车上的人很多。突然,有人碰了我一下,吓得我出了一身冷汗,小心翼翼地回过头,一位长头发的阿姨说:“来,小朋友坐这里。”“谢谢阿姨!”我说。第一次坐公交车就碰到这样的好心人,很开心,我以后要向阿姨学习,给别人让座。

回到家里,我埋怨爸爸没来接我,有点生气。但是通过这次坐公交车让我懂得了,做什么事只要自己去尝试,就能成功。②13 (指导老师:王志平)

小记者部
刘阳 13949338316
杜旭生 15083300125
邮箱:nyrbxjz@163.com

